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VERBALE  DELLA RIUNIONE DEL CUG 
del giorno 10 Dicembre  2024
modalità online -  ore 15.00 

PRESENTI:            
MICAELA POLETTI - Componente
DIEGO CONTIERO – Componente 
SERGIO GUGLIELMINI  (supplente FP CGIL)
ELISABETTA GHESINI – Presidente CUG

Invitati:
QUINTINA BAGLIVO – Servizio Risorse Umane (in supporto al CUG)
ELENA PELA’ – Direzione Generale 
MARCO GATTO – tirocinante presso la Direzione Generale

ORDINE DEL GIORNO:

a)  Validazione  contenuto delle slides informative illustranti il CUG Comitato Unico 
di Garanzia del Comune di Ferrara: ruolo, compiti, attività  e obiettivi al fine di 
concretizzare l’azione inserita nel PIAO 2024-2026, annualità 2024, (vedi allegato A),  
entro i termini stabiliti.

a) varie ed eventuali.

La riunione odierna è stata convocata in via straordinaria stante l’urgenza  di portare a 
termine l’Azione positiva sopra citata per rispettare i termini di scadenza  del Piano 
Triennale delle Azioni Positive, annualità 2024; dall’ultima riunione di lavoro del 31 
ottobre scorso, è stata dichiarata nulla la riunione del 15 novembre per mancanza del 
numero legale dei partecipanti; a seguito di ciò la Presidente ha promosso alcune 
consultazioni via email con i  componenti del CUG, effettivi e supplenti, per fissare una 
data che potesse incontrare la disponibilità degli stessi.  
Tutto ciò premesso per significare che a fine anno gli uffici e i servizi a cui appartengono i 
componenti del CUG sono prioritariamente impegnati in attività di rendicontazioni e 
chiusure progettualità che hanno reso ardua l’impresa di individuare una data 
condivisibile in agenda.
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Alle ore 15.00 la Presidente Elisabetta Ghesini, accertata la presenza del numero legale, dà 
inizio alla seduta di lavoro che si svolge in modalità da remoto, dall’Ufficio della 
Direzione Generale insieme alla dott.ssa Elena Pelà e al Sig. Marco Gatto in qualità di 
tirocinante.

Elena Pelà condivide lo schermo con i partecipanti del CUG e vengono mostrate le slides 
da validare.

La Presidente  procede quindi alla lettura del contenuto delle slides aggiornate così come 
da integrazioni e correzioni richieste nel corso della riunione dello scorso 31 ottobre.

A fine illustrazione viene chiesto se ci sono altri argomenti da integrare o correzioni da 
segnalare.

I componenti non hanno nulla da eccepire per cui le slides vengono dichiarate valide e 
definitive.
I Componenti il Comitato approvano all’unanimità.

Successivamente si propone e condivide quanto segue:
a) le slide così validate saranno pubblicate sul sito istituzionale dell’ente, nelle pagine 

dedicate al CUG;
b) le slides saranno ulteriormente impreziosite con un video e  una voce fuori campo 

che le illustra,  declinandone il contenuto, per essere poi  caricate sul Portale della 
Formazione a disposizione dell’ente;

c) dopo aver caricato il video informativo sul sito istituzionale, ne sarà data 
informazione a tutti i dipendenti tramite la email istituzionale a “TutttoComune”.

I Componenti il Comitato  approvano all’unanimità.

La Presidente, non avendo ulteriori argomenti all’Ordine del Giorno da discutere, dichiara  
terminata la sessione di lavoro.

La riunione termina alle ore 15.40

Verbalizzante
Elisabetta Ghesini
Presidente CUG


